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Saison 2020-2021
Fiche d’inscription

Nom :






Prénom :

Date de naissance :




Téléphone 1:

Adresse :





Téléphone 2 :

Ville :




Code postal : 

Email :

Profession (adulte) :


N° SS ou MSA :

N° licence :

Grade :

Passeport : Oui – Non
   Certificat médical : Oui – Non
Sexe :

Autorisation : Je soussigné(e)    



 reconnais me licencier à la F.F.J.D.A. par l’intermédiaire du C.S. Oucques Judo, et autorise ma participation aux rencontres, challenges, compétitions, et toutes activités organisées par le club et le Comité de LOIR & Cher, et cela en conformité avec les règlements de la F.F.J.D.A. 

J’autorise les responsables du club, à me faire soigner, en cas d’accident dans l’établissement hospitalier le plus proche, à charge pour eux de prévenir mes parents ou mon conjoint dans les délais les plus courts.

Je reconnais avoir pris connaissance des garanties complémentaires offertes aux licenciés de la F.F.J.D.A. pae SMACL assurances (garanties affichées à l’intérieur du Dojo).

Date et signature du représentant légal :


   (faire précéder de la mention : lu et approuvé)

Droit à l’image : Lors des manifestations organisées par le CD.J.D.A.41 et le C.S.O. Judo, limage et la voix du licencié sont susceptibles d’être captées par tous moyens vidéo dans le cadre des activités et ce pendant toute la durée de la saison. Le signataire du présent formulaire autorise le club et le comité à procéder à ces captations d’images et de voix et à les utiliser et diffuser, pour la promotion de la disciplines pratiquées, sur tous les supports de communications audio visuels de communication quels qu’ils soient et notamment : site internet du C.D.J.D.A. 41 et du C.S.O. Judo, diffusion vidéo, journaux sportifs. Cette autorisation est consentie pour la promotion du Judo et ce à titre gratuit.

Date et signature du représentant légal :


 (faire précéder de la mention : lu et approuvé)







